

最小年龄80岁,山丹小区有个银发种花队!

9月8日下午,在呼和浩特市山丹小区的凉亭内,一群银发老人举办了一场特别的赏花茶话会。老人们欢聚在一起,唱歌、赏花,其乐融融。

原呼和浩特市第一毛纺厂退休工人陈秀英告诉记者,山丹小区居住的多是毛纺厂的老职工,多年来一直有热心人义务在小区的空地种花,去年多名老职工组织起了一支义务种花队,队员们年龄最小的80岁,最大的93岁,大家互帮互助、交流经验,共同将小区装扮得姹紫嫣红。

在居民的带领下,记者参观了悄然换上“新装”的山丹小区。墙根下、窗沿边、巷口转角处,映

入眼帘的是五彩缤纷的花卉。它们经过4个多月的辛勤栽培,如今正是最美丽的时刻。

从去年开始,小区每年举办一次赏花茶话会,邀请居民们赏花、游玩、表演,既对种花队的辛勤付出给予鼓励和肯定,也丰富了老人们的闲暇时光。

山丹小区第一党支部书记刘进表示,小区的种花队得到了社区的大力支持,慢慢变成了居民们共同打理的“共享花园”。养花不仅美化了环境,更拉近了邻里关系,闲暇时交流心得,互帮互助,成了社区温暖的日常。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 查娜



小区里鲜花盛开

打卡德育网红墙

卡;在“一路繁花满途璀璨”鲜花网红墙前驻足欣赏,感受成长的绚烂与美好;在“光华·未来”网红墙边列队站定,用清澈嘹亮的歌声唱响对未来的无限憧憬;在“我在学校有块地”网红墙旁支起画板,用画笔描绘他们心中的田园趣事与劳动硕果;更在“无运动不光华”网红墙下奔跑跳跃,尽情挥洒汗水,展现活力四射的运动风采。这些融合了体验、互动与艺术表达的形式,不仅让同学们率先体验了校园的新变化,更让抽象的德育理念变得可触、可感、可参与。

据了解,这个暑假,光华小学紧紧围绕“德智体美劳”五育并举的育人目标,精心设计并创新打造了“追光少年”系列德育网红墙。每一面墙不仅仅是一个景观,更是一个蕴含教育主题的沉浸式空间,旨在让校园环境真正成为滋生成长的沃土。

光华小学挂职副校长田瑞琴向记者介绍:“这些网红墙将抽象的道德教育具象化、场景化,通过极具吸引力和感染力的形式,潜移默化地引导学生去感受、去思考、去实践。它们不仅是学生们喜爱的打卡新地标,更是我们践行‘五育并举’,培养‘追光少年’——即追求光明、品德高尚、全面发展的新时代好少年的重要载体和校园文化新阵地。”

体彩顶呱刮提示您: 购彩需理性, 未成年人不得购买彩票及兑奖

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票为保护您的权益, 请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号



新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 9月9日上午,呼和浩特市新城区光华小学校园内洋溢着新学期的蓬勃朝气与欢声笑语。一场别开生面的“打卡德育网红墙”活动正在举行,学生们以独特而富有创意的方式体验学校新地标。

学校诗朗诵、绘画、音乐、舞蹈等社团的同学们化身为“小小体验官”,活跃在新落成的德育网红墙前。他们在“光终究会洒在你身上”路灯花冠网红墙上郑重地粘贴下写满愿望的心愿

垃圾投放起纠纷 社区调解暖人心

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“真是太感谢社区了,不仅帮我们解决了垃圾乱投的难题,还让学校理解了我们的难处,现在辖区环境清爽多了!”9月8日,内蒙古财经大学校外保洁团队负责人高兴地说。这场因垃圾转运站使用引发的矛盾纠纷,在社区的巧妙调解下圆满化解,既维护了辖区环境,也解决了学校的实际困扰,赢得居民与驻区单位的一致认可。

原来,内蒙古财经大学搬到新址后,原校属垃圾转运站停运,租赁该校场地办学的剑桥学校仍习惯性将垃圾投放到此处,这一行为很快引发了校外保洁团队的不满。“我们多次和学校沟通,明确说转运站已经停了,可对方一直没重视,垃圾还是天天往这堆,不仅增加了我们的工作负担,还影响周边环境。”保洁负责人无奈表示,多次沟通无果后,双方矛盾逐渐升级,事情陷入僵

局,保洁团队只好向八一路社区求助。

9月5日,社区网格员樊小蓉接到诉求后,立刻将详细情况上报社区党委,随后第一时间协调城管部门赶赴现场,及时制止了剑桥学校的垃圾乱投放行为。为彻底解决问题,社区主动邀约剑桥学校负责人进行面对面沟通,站在学校的角度耐心分析:“咱们学校继续使用这个停运的转运站,一来运营成本不低,是笔额外开支;二来如果大家看到学校往这投垃圾,周边居民可能会跟风投放,到时候垃圾量只会越来越多,反而给学校增加处理难度,得不偿失。”

这番换位思考的贴心分析,让剑桥学校负责人茅塞顿开。“之前确实没考虑到这些,经社区这么一说,才意识到问题的关键。”学校负责人当即表示理解,主动承诺停止在该转运站投放垃圾,并迅速联系合规的垃圾处理渠道,彻底解决垃圾处置问题。